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Оренда у самого себе та автівки на дружин: як 15 нардепів оновили свої автопарки на 76 мільйонів гривень під час війни

Одразу 15 народних депутатів стали власниками елітних автомобілів у 2025 році.
За деклараціями, кожне таке авто коштує понад 3 млн грн, а сумарна вартість цих
машин перевищила 76 млн грн.

При цьому на самих нардепів таких автомобілів оформлено дуже мало. Переважно
машини належать або їхнім дружинам, або іншим родичам, або ж вони узагалі
орендовані. І нерідко, у компаній, які входять в орбіту або й прямо належать самим
народним обранцям.

OBOZ.UA з’ясував, хто з нардепів тепер роз’їжджає на люксових автомобілях за
мільйони гривень. А також, хто заплатив за нову машину майже 9 млн грн.

Нардепи, які оформили авто, дорожче 5 млн грн

Найприкметніше – одразу 5 нардепів задекларували автомобілі, дорожчі за 5 млн
грн. "Найкозирнішим" виявивсь Вадим Столар з групи "Відновлення України" – більше
відомий як успішний бізнесмен. У травні-2025 така собі Валерія Бойко, яка в його
декларації означена особою, з якою він спільно проживає, але не перебуває в шлюбі
– тобто, ймовірно, цивільна дружина – обзавелась новим MERCEDES-BENZ G 580 за
8,851 млн грн.
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16 авто, квартира та земля: як брат
нардепки Василевської-Смаглюк
«обріс» майном під час війни 

Фінтех для Кремля: як російський
бізнесмен Вадим Гурінов заснував у
Сінгапурі необанк Fingular для
обходу санкцій 

Україна та РФ розпочали офіційне
триденне перемир’я

08 травня 2026 г.

У Чехії назвали Росію головною
загрозою для національної безпеки

Збірна України з хокею вперше за
20 років увійшла до елітного
дивізіону ЧС

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Морський старт для «аналога
Ланцета»: Helsing презентувала
запуск дрона HX-2 з катера 
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Сам же Столар у 2025 році взяв в оренду MERCEDES-BENZ MAYBACH S650 2018 р.в.,
вартістю 3,5 млн грн. А крім того, в той же день – 23 грудня – оформив оренду:

TOYOTA LAND CRUISER 2021 р.в., вартість якого складає 1,8 млн грн;
ще один TOYOTA LAND CRUISER 2021 р.в., але вартістю 980 тис. грн.

Також у 2025-му році нардеп отримав довіреність на право користування нового
LEXUS LM350H та TOYOTA LAND CRUISER 200 2020 р.в. Вартість яких в декларації не
вказана.

Таким чином, у гаражі Столара за минулий рік з’явилося 6 авто. Додайте сюди ще
MERCEDES-BENZ MAYBACH GLS 600 2024 р.в. за 9,925 млн грн, який він орендував
ще 2024 року, а у 2025-му почав користуватися за дорученням – і отримаєте цілий
елітний автопарк.

На другому ж місці за вартістю надбаного авто з великим відставанням йде Олег
Кулініч з групи "Довіра". У липні минулого року він почав орендувати новий
MERCEDES-BENZ V300D, вартістю 5,44 млн грн.

Належить же авто ТОВ "Октан". Ця компанія зареєстрована в Полтавській області, а
діяльність здійснює в аграрній сфері.

Власник у компанії один. Ним є народний депутат Олег Кулініч. Який,
виходить, орендував елітне авто сам у себе. Що, коли подумати, дуже зручно.

До речі, орендував він у своєї компанії не лише машину, а й квартиру в Києві на 55,7
"квадратів". Повний пакет, так би мовити.

З іншого боку, придбати таке авто Кулініч міг і сам, без схеми з орендою у своєї
компанії – адже минулого року заробив добряче. Так:

його зарплата у Верховній Раді склала 506,897 тис. грн;
4,6 млн грн нардеп отримав у якості дивідендів від "Октану";
ще 6,17 млн грн до сімейного бюджету додала дружина Кулініча.

Окрім цього, готівкою він тримає 2,5 млн грн. А ще 32,12 тис. швейцарських франків
та 74,62 тис. євро.

Окрім Столара та Кулініча автомобілями за понад 5 млн грн у 2025-му обзавелись ще
3 нардепів. Ними стали:

Богдан Торохтій.

Він обирався від "Слуги народу", а зараз входить до депутатської групи "За майбутнє".
Широковідомим Торохтій став у 2023 році, коли журналісти Bihus.Info повідомили,
що в серпні 2022 року він їздив на відпочинок до Болгарії попри заборону чоловікам
виїздити за кордон під час воєнного стану.

У 2025 році ж в автопарку нардепа з’явився BMW M8 2022 р.в. за 5,369 млн грн.
Належить це авто дружині Торохтія Аліні.

Владіслав Поляк.
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Перший іноземець в історії: збірну
України з футболу очолить італієць
Андреа Мальдера

На Львівщині виявили тіло 11-
річного хлопчика з ножовим
пораненням

У Франції затримали українця за
підозрою у катуваннях у донецькій
тюрмі «Ізоляція»

Генштаб ЗСУ підтвердив ураження
арсеналу ГРАУ “Кедровка” та
оборонних підприємств РФ

«Абсолютно дзеркально»:
Зеленський попередив про
відповідь України на дії РФ 9
травня

Опитування КМІС: 28% українців
бачать Зеленського президентом
після війни 

Ніж проти пістолета: У Львові
мобілізація переросла у жорстку
сутичку з використанням зброї 

Незареєстрований пістолет та
алкоголь: з’явилися подробиці
стрілянини, яку вчинив військовий в
Одесі

«Нам не потрібен дозвіл»: Пєсков
обурився указом Зеленського щодо
параду в Москві

DeepState: Російські війська
просунулися в районах
Новоолександрівки та
Предтечиного 

«Акт тероризму» без наслідків:
Путін скликав Радбез через атаку
на авіацентр у Ростові

Поразка Орбана розв’язала руки
контррозвідці: Угорщина таємно
вислала російського шпигуна

Ситуація на фронті: за добу сталося
близько 200 боєзіткнень і масовані
атаки дронами

В Одесі затримали чоловіка, який
влаштував стрілянину в піцерії

Схема на словацьких печатках: як
директор ТОВ «Максмері»
Кіракосян ошукав митницю на 10
мільйонів

У Одесі в піцерії сталася
стрілянина: невідомий відкрив
вогонь і втік з місця події 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение
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Цей нардеп також входить до групи "Довіра". Відомий тим, що, за даними ПолітХабу,
займався кнопкодавством.

Минулого року Поляк почав користуватись MERCEDES-BENZ EQS 580 2023 р.в.
вартістю 5,18 млн грн. Втім, як і у випадку з Торохтієм, машина належить дружині.

Сергій Магера.

Він – позафракційний ексчлен забороненого "Опозиційного блоку". Минулого року
придбав AUDI Q8 2025 р.в. за 5,015 млн грн. Більше про Магеру та його авто ми
розповідали в попередньому матеріалі.

Хто їздить на машинах за понад 4 млн грн

Автомобілі, вартість яких перевищує 4 млн грн, задекларували одразу 7 нардепів.
Найдорожчий – у "слуги" Максима Гузенка. Він орендує BMW X5 2024 р.в. вартістю
4,95 млн грн.

Належить же авто банку ПУМБ. Який минулого року також нарахував відсотків:

Самому нардепу – 1,347 млн грн.

Загалом, на його рахунку в цьому банку "лежить" 12,253 млн грн.

Його дружині – 452,608 тис. грн.

Вона тримає в ПУМБ 6,213 млн грн.

Прикметно, що цей BMW став найдорожчим транспортом в гаражі Гузенка.
Який володіє дійсно автопарком:

загалом у нього є 20 транспортних засобів;
серед них – легкові, вантажні автомобілі, причепи, напівпричепи та тягач.

Однак ще більше в Гузенка нерухомості. Одразу 89 позицій. Що й не дивно, адже
Гузенко – відомий аграрний бізнесмен.

В’ячеслав Медяник зі "Слуги народу" у 2025-му почав їздити на PORSCHE CAYENNE
2024 р.в. за 4,796 млн грн. І це – єдина машина в його декларації. І належить вона не
йому, а дружині.

Медяник відомий тим, що у 2019 році Спеціалізована антикорупційна
прокуратура відкрила проти нього провадження через переписку, в якій
він обговорював, як вирішити питання з прокурорами. А в лютому 2024 року
він написав заяву про дострокове складання мандату народного депутата за станом
здоров’я. Однак до "звільнення" справа не дійшла – і в липні 2025-го
Медяник проголосував за законопроєкт №12414, який фактично скасовував
незалежність НАБУ та САП.

На дружину ж Олександра Сухова зі все тієї ж "Довіри" у 2025 році записали BMW X5
2025 р.в. за 4,7 млн грн. У самого ж нардепа авто нема – тож йому доводиться їздити
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на SKODA OCTAVIA 2025 р.в. за 1,2 млн грн, яка належить, вочевидь, родичці дружини.
Але хоч грошей з нього за це не беруть.

Прославився Сухов ще перед виборами 2019 року. Тоді, за даними медіа,
було організовано схему підкупу виборців – в обмін за гроші та цукор ті мали
проголосувати за Сухова.

Крім Гузенка, Медяника та Сухова авто дорожчі за 4 млн задекларували ще 4
нардепів. Це:

Сергій Вельможний.

У дружини цього нардепа від "Довіри" з’явився Mercedes GLE 300D 2024 р.в. за 4,519
млн грн. Це вже друге авто, записане на неї – за Любов’ю Вельможною також
числиться Mercedes EQC 400 2020 р.в. за 2,27 млн грн.

Сам же Вельможний пише в декларації російською. Так, машину, яка належить
вочевидь сину, а їздить на ній сам нардеп – Infiniti Q60 2018 р.в. – він записав як
"INFINITI". Обидва Mercedes, до речі, теж "Мерседесами" назвав.

Вартість же самої Infiniti, яка з’явилася в його сина у 2024 році, нардеп вказав у
354,738 грн. Що схоже на заниження ціни, адже нині таку можна купити щонайменш
за 783 тис. грн. А, скажімо курс долара за цей час не змінивсь аж так, щоб авто
здорожчало у 2,2 раза – 4 вересня 2024 року (дата набуття права) офіційний складав
41,26 грн, а у травні 2026-го НБУ оновив його до 43,99 грн. Хоча, звісно, не слід
відкидати й варіанту, що авто могло бути придбаним дуже розбитим і тому ціну
скинули.

Ігор Марчук.

Цей "слуга" минулого року орендував MERCEDES-BENZ GLE 300D COUPE 2024 р.в.,
вартістю 4,5 млн грн. Належить же машина компанії "М-ЕНД-С". Яка, за даними
YouControl, входить до складу "Групи Ігоря Марчука". Відтак, і цей нардеп фактично
орендував люксове авто сам у себе.

Іван Чайківський.

Він входить до депутатської групи "За майбутнє". А його дружина у 2025 році стала
власницею нового LEXUS RX 450H+ за 4,317 млн грн.

Прославився можливим підкупом виборців у 2019 році. За даними спостерігачів
"Опори", Чайківський протягом червня відвідував різноманітні масові заходи, під час
яких роздавав дорогі подарунки. Скажімо, в день реєстрації Чайківського
кандидатом в нардепи Козівська центральна районна лікарня отримала
електрокоагулятор. А за 2 дні на сімейному фестивалі в Бережанах "розігрувалися
грошові сертифікати від Івана Чайківського".

Василь Петьовка.

Входить до все тієї ж "Довіри". І у 2025 році орендував LEXUS LX600 2023 р.в.
вартістю 4,044 млн грн. Належить авто фірмі "Партнер".

За даними YouControl, "Партнер" входить до "Групи родин Балога та Петьовка". Тобто,
ще один нардеп по суті орендував люксове авто в самого себе.

Нардепи з авто, дорожчими за 3 млн грн

Ще три нардепи задекларували автомобілі, вартість яких перевищує 3 млн грн. Серед
них – Валерій Дубіль, який "оформив" AUDI Q7 2024 р.в. за майже 3,7 млн грн.
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Декларація цього нардепа від "Батьківщини" заслуговує на окремий матеріал. На
нього та родичів зараз записані:

31 об’єкт нерухомості в Україні.

Найновіший з них – будинок на 462,5 кв. м. у Києві, яким він користується з березня
минулого року. Розташований будинок на земельній ділянці, яка об’єднана спільним
парканом та двором із сусіднім маєтком площею 673,3 кв.м.

Власницею ж будинку є пасербиця політика Віта Присяжнюк. А сусідній маєток
належить зятю Валерія Дубіля, Олександру Присяжнюку. Це син колишнього
заступника начальника Головного управління міжнародно-правового співробітництва
Генеральної прокуратури Василя Присяжнюка.

1 недобудований будинок з критою верандою, місцем для паркування, садом і
басейном на Кіпрі.
1 мотоцикл та 4 авто.

"Нові" машини, до речі, Дубіль декларує щороку, починаючи з 2022-го. Однак не
купує, а офіційно бере покататись в інших осіб – скажімо, дружини чи пасербиці. Так:

У 2022 році, коли країна спрямувала всі ресурси на захист від російської агресії,
Віта Присяжнюк стала власницею AUDI A6 2016 р.в.за 1,136 млн грн.

Їздить же на ній зараз дружина Дубіля Валентина – за довіреністю.

У 2023 році Валентина почала за довіреністю їздити на PEUGEOT PARTNER 2010
р.в. за 100 тис. грн.

Зараз таку хіба дуже розбиту за такі гроші можна придбати. Належить же машина, до
речі, Лідії Дубині. Яка доводиться тещею Дубілю.

У 2024-му у Валентини з’явилось ще одне авто – BMW X4 xDrive30d G02 2022
р.в. за 2,956 млн грн.

Їздить же на ньому сам нардеп. Певно, самій Валентині куди комфортніше в AUDI за
1,136 млн грн.

А у 2025 році Валентина взяла в оренду AUDI Q7 2024 р.в. за 3,695 млн грн.

Але на ньому також їздить Дубіль.

Надало ж в оренду це авто ТОВ "Прилуки Агроінвест". За даними YouControl, ця
компанія входить до корпоративної групи "Європа", однією з ключових осіб якої є
Сергій Варнавський.

Він – колишній депутат Чернігівської облради від забороненого "Опозиційного
блоку". А ще – бізнес-партнер Дубіля. Зокрема, раніше медіа повідомляли, що
власником Троєщинського ринку в Києві є ТОВ "Ринок-1", яке "відносять до
корпоративної групи "Європа" Дубіля".
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"Цю інформацію підтверджує співрозмовник у КМДА. . . Іншими співвласниками ринку
"Троєщина" є Анатолій Мірошниченко, Сергій Варнавський та Олег Авер’янов", –
йдеться в матеріалі.

Одним же з бенефіціарів "Прилуки Агроінвесту" з часткою в 70% є Іван Дубіль. Він –
син нардепа. Одним з власників бізнесу, до речі, він, за даними YouControl, став у
2020-му, у віці 21 року.

Директорка компанії – Марина Дубіль. Дочка нардепа.

Сам же AUDI Q7 компания «Прилуки Агроинвест» приобрела в конце 2024 года – то
есть, новой. А уже через 4 месяца сдала её в аренду матери директорки и
собственника. А та разрешила ездить на авто мужу – отцу всё той же директорки и
собственника. Интересно, Марина Дубиль не против ли – всё же, ценное имущество
компании, в случае чего придётся объяснять Ивану, почему им пользуется «левая»
персона.

Заработал же Дубиль в прошлом году лишь 575,9 тыс. грн зарплаты. А вот Валентина
– 4,783 млн грн от предпринимательской деятельности. То есть, у них и без схем с
арендой машины у детей хватило бы денег на новую элитную AUDI.

Валентина, кстати, по данным YouControl, является 100%-ной собственницей
«Агентства недвижимости «Европа». Что входит в ту же корпоративную группу
«Европа».

Владислав Бородін.

Жена этого нардепа от «Слуги народа» в прошлом году стала собственницей нового
AUDI Q8 за 3,85 млн грн. Что, кстати, на более чем миллион меньше, чем заплатил за
такую же машину нардеп Магера. За данными ПолітХабу, Бородін является
фигурантом ряда расследований по подозрительным тендерам.

Марина Бардіна.

Эта «слуга» ездит на VOLVO XC90 2025 г.в. за 3,67 млн грн, которая с прошлого года
принадлежит её мужу. А ещё у него есть NISSAN JUKE 2022 г.в. за 712,95 тыс. грн,
которую Бардины приобрели в том же году.
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